
ZAVRŠEN XXI MFK PERAST- 2022. 

 

Pod vrlo otežanim okolnostima nevremena u Boki Kotorskoj, klapski festival se po prvi put u svojoj 

21 godini postojanja, preselio iz Perasta u Kulturni centar -Kotor. O tome je donešena odluka 8. 

septembra u 12 h kada su sve vremenske prognoze,  praćene danima, potvrdile kišu i grmljavinu 

u dane 9-10. septembar.  Iz istih razloga je odgođena za neku bolju priliku  promocija Lirice br. 9 

posvećena dječjim klapama i Okrugli sto na temu MFK Perast- status, planirani razvoj i misija 

čuvnja kulturne baštine.  

Zahvalni smo Kulturnom centru – Kotor, njihovom osoblju i tehničkoj ekipi MFK Perast, ton 

majstorima Duki i Željku, snimatelju Srećku Vučiniću,  na uspješnoj pripremi i realizaciji koncerata 

u kratkom roku.  

Iznad svega zahvala i poštovanje  - svim učesnicima XXI MFK Perast, posebno  dječjim, ženskim 

i muškim klapama na izvrsnim izvedbama i  razumjevanju za nastale probleme, posebno u 

smještaju,  saobraćaju, parkingu i  transportu od Risna, Perasta i Dobrote.  

--- 

XXI MFK Perast -2022. je uspješno nastavio misiju čuvanja tradicije klapskog pjevanja u Boki 

Kotorskoj  i njenu popularizaciju u Crnoj Gori.  

Odziv izvrsnih klapa iz udaljenijih krajeva Hrvatske i Bosne i Hercegovine, sa brojnim nagradama 

sa prestižnih festivala, autora stihova, kompozicija i obrađivača, kontinuirana saradnja  sa 

renomiranim klapskim stručnjacima  uključenih i u Stručni žiri,  kao i laskave pohvale koje smo 

primili,  dokaz je popularnosti MFK Perast  i poštovanja naše misije. Iskreno hvala još jednom – 

svima.  

Sa zabrinutošću konstatujemo krizu u nastupima  domaćih klapa i polažemo veliku nadu u 

očekivanom formiranju dječjih klapa u muzičkim školama Crne Gore.  Stvaranjem  mlađeg  

pjevačkog kadra podmladile bi domaće klape i iznad svega se nastavilo čuvanje tradicije 

višeglasnog pjevanja na klapski način.  

Odziv publike na ovim koncertima koji su humanitarnog karaktera,  nije bio dostojan tradiciji 

klapskog pjevanja koje Boka Kotorska baštini još od sredine XIX vijeka. Pravdamo to 

nevremenom, velikim sobraćajnim gužvama i nedostatkom parkinga u Kotoru. Oni istinski 

zaljubljenici klapske pjesme su međutim uživali u nastupima svih klapa i sa zasluženim ovacijama 

nagradili sve učesnike, posebno  nagrađene klape.   

U prilozima na našem web portalu, posebno izvještavamo o rezultatima glasanja Stručnog žirija , 

publike, uz  fotografije, audio i video-audio snimke sa koncerata.  

Konačno, zahvaljujemo pokroviteljima i rijetkim ali vjernim donatorima, kao i medijima,  na 

vrijednoj podršci.  



Znamo da ćemo se sretati ponovo, u „klapskom krugu“ Jakše Fiamenga,  u jedinstvenoj Boki 

Kotorskoj.   

Uz izraze zahvalnosti i poštovanja, za XXI MFK Perast - 2022. 
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